

КУЗБАСС

ТРЕТЬЯ ПЕРВАЯ ГАЗЕТА
Исторического горно-металлургического района
г. Кемерово, Ворошиловский п. № 1

6 АПРЕЛЯ 1933 г.
№ 80—(2932)

ТРУДЯЩИЕСЯ СССР СУМЕЮТ СДЕЛАТЬ НАДЛЕЖАЩИЕ ВЫВОДЫ

из происходящей в Германии антисоветской кампании

Тов. Литвинов заявил германскому послу в Москве энергичный протест против преследования советских граждан

МОСКВА. 3-го апреля Наркоминдел тов. Литвинов заявил германскому послу господину фон Дирксену энергичный протест против избиения советских граждан и бесчеловечного обращения с ними, против незаконных, необоснованных арестов этих граждан и обысков в отделециях торгпредства и на советских пароходах, а также против ограбления советских хозяйственных организаций.

Комментируя сообщения об антисоветских превращениях в Германии, «Известия» пишут:

«Известия» уже указали о полной определенности 29 марта в связи с налетом на Гамбургское отделение торгпредства, что обстановка общественности оценивает именно нынешнее германское правительство в отношении СССР не на основании слов, а на основании дел.

Факты, о которых сообщает телеграф из Германии, в течение последних двух дней достаточно ярко повторяют с той, в каком направлении развивается германская политика в отношении СССР. Своего же общественного мнения имеет все основания констатировать, что в Германии происходит организованная антисоветская работа. По всей стране полиция и фашистские группы, а по определенному сигналу, органи-

зуют налет на советские учреждения, нажимают советско-германские соглашения, обвиняют и арестовывают советских граждан.

На фоне этих событий приобретает весьма симптоматическое значение то обстоятельство, что давнишний соратник Гитлера и старинный антикоммунист Альфред Розенберг назначен членом особого специального комитета рейхсминистра Гитлера по вопросам внешней политики. Очевидно, известные протесты Розенберга по организации антисоветского блока, отвержения Украины и обвинения в ее эмиграции не отменяют не прекращаются, а быть может, оживляются тем, что он является президентом внешне-политических целей Гитлера, возглавляющего ныне германское правительство.

Все эти факты, взятые вместе, побуждают констатировать, что политика Гитлера демонстрирует, давая полную свободу антисоветскому плавлению, что слова рейхсминистра о характере германской политики в отношении СССР не следует принимать всерьез, они являются лицемерными. Только такой вывод делает советская общественность из всего происходящего.

Трудящиеся Советского союза внимательно следят за антисоветской работой германских фашистов и твердо уверены, что советское правительство сумеет одолеть все надвигающиеся угрозы из происходящих событий.

УКРЕПИТЬ БРИГАДЫ, ДАТЬ БРИГАДАМ ПЛАН РАБОТ, ПОДБРОСИТЬ СЕМЕНА, ФУРАЖ, МАШИНЫ НА УЧАСТКИ—БОВЕЯЯ ЗАДАЧА КОЛХОЗОВ

Нормы выработки и расписки работ в трудных по многим колхозам не проработаны. Колхозы, преработавшие нормы выработки, насчитываются в больше десятка. Сельхозартели «Б18», «Победитель», «Красная пятилетка», «Кузбасс», «Каря Маркса» армийно организованы бригады, теперь они готовы к выводу в поле.

В ряде других колхозов этого лет. Бригады если и организованы, то формально, на самом деле их не существует. «Красный стартель» организована 3 бригады из 22 человек. Есть бригады из 4 человек. Бригады в колхозе «Красный стартель» не постоянные и не закреплены за участками.

Хуже с составлением производственных планов — их нет в ряде колхозов. Колхозы не знают в какой срок они закончат сев, сколько трудодней вытратят на обработку каждого гектара зерновых, картофеля, овощей и прочее. Короче говоря, люди не растрачены, никто не знает точно о месте своей работы.

Создается опасение, что работа в колхозах будет затянута, считанные дни останутся до выезда в поле.

Работа бригады должна начинаться уже теперь, бригада должна уже сегодня заняться подборкой машин, фуража, семян на участки своих работ, должна заняться сжиганием стерни (минация) и главным образом сжиганием сорняков. Сейчас для этой работы самое благоприятное время, эта работа является началом работы бригады на своем участке.

Однако только сегодня горЗО отпразднует победу над колхозами по составлению производственных планов и проработке норм выработки. Работа идет слишком медленно, работники горЗО проявляют неусидчивость.

Сегодня же нужно мобилизовать все необходимое на успешную подготовку к севу. К составлению производственных планов нужно привлечь весь колхозный актив, сельхозартель, учителей. Никто не должен оставаться в стороне от большого общего дела подготовки к весеннему севу.

Весь аппарат горЗО, машинно-тракторной станции должен выехать в колхозы и наладить работу, помочь организовать бригады, составить план работ.

СИГНАЛЫ ГАЗЕТЫ ПРИВЕЛИ К ПОБЕДЕ

Укрепление Журавлевской гавани против весеннего разлива реки заканчивается

Осталось еще немного

Благодаря своевременным, энергичным сигналам газеты об угрожающем положении на Журавлевской гавани, положение изменилось в лучшую сторону.

Дело о постройке выправляется. Прорыв вывозки камня ликвидируется. По плану нужно вывезти 4 тысячи кубометров, на 3 апреля было вывезено 3400 кубометров, 5 апреля вывозка заканчивается.

Такое положение достигнуто благодаря помощи горсовета и хозоргтеза, предоставивших на вывозку камня автотранспорт, — пять автомашин и 90 лошадей Промышленного участка. За один день 3-го апреля было вывезено 250 кубометров камня.

Общий процент выполнения берегоукрепительных работ на 3 апреля равен 78 проц., по устройству железобетонных кнохт и прицепов план выполнен на 90 проц. Сейчас остается уборка остатков старых желез. разрушенных в 1931 году.

Ударно работают рабочие бригады самоуправления, которые перевыполняют нормы производительности и не имеют ни одного случая деуритета.

Теперь мы можем заверить общественность и газету «Кузбасс», что план берегоукрепительных работ на гавани будет выполнен на 100 проц. к 12 апреля и катастрофа будет предотвращена.

Пиж. Афанасьев.

От редакции: Отмечаем сдвиг и берегоукрепительных работ на гавани, мы считаем, что успокаиваться на достигнутом нельзя — 78 и 90 проц. это далеко не все. Нужно добиться стопроцентного выполнения берегоукрепительных работ досрочно.

Еще 8890 кубометров леса лежит на гавани правого берега

Вывозка леса с гавани правого берега продолжает идти безобразно медленными темпами. На второе апреля в гавани лежало еще 8 тысяч кубометров леса. Управление рудника не мобилизовало весь транспорт на вывозку.

Городские хозорганы свой транспорт по разгрузке горсовета на вывозку леса — не направляют.

Руководство не беспокоится о предстоящей вывозке 2-х десятков на гавани.

Такое угрожающее положение можно изменить только решительными мерами.

ПЕРЕСТРОИТЬ ТЕХНОРМИРОВАНИЕ НА КОКСОСТРОЕ

Ликвидировать безобразную постановку учета работы «на глазок», просчеты, неправильные расчеты зарплат рабочим

Хозрасчетная бригада шахточиков Авинчука 1-го участка, работающая на тепле кирпича, вытесала сверх нормы 661 кирпич, а всего заработок равнялся 1338 р. 57 коп. При расчете нормировщик насчитал им 1952 р. 52 коп. После этого эти же бригады работающие на разборке печей — по наряду они эту работу должны были сделать в 224 дня, а выполнили за 90-е дней и по расчету должны были получить 1201 р. 50 коп. а их рассчитали полено, а сделали 663 р. 66 коп.

Эти факты говорят за то, что на участках отсутствуют точные нормы на работы и расценки.

Филькина грамота
На первом участке Кокострой в доведении планов-нарядов до бригад существует полная неразбериха.

Бригада Медведовой получила наряд на первую декаду апреля, в нем не указано конкретное задание бригады на декаду, а лишь ежедневная норма на одного рабочего.

В результате бригада не знает за что она должна бороться.

Мы требуем от прораба Астраханова упорядочить выдачу нарядов бригадам, довести конкретное задание бригады на каждую декаду.

ЗА БОЕВУЮ ВСТРЕЧУ ПЕРВОГО МАЯ

Организуем социалистическое соревнование между
стройками на право первомайского рапорта

Коксовые батареи подняли стяг соревнования

Мы, рабочие бригады шахточиков, работающие на кладке 4-й коксовой батареи коксохимки, в количестве 60 человек, в связи с приближающимся международным пролетарским праздником 1-го мая и четвертой годовщины социалистического соревнования решили по боевому организовать встречу первомайских дней.

Мы должны по пусковому графику закончить к 1 мая кладку коксовых печей 4-й батареи, чтобы в августе поставить ее на сушку и разжиг.

Мы считаем, что залогом выполнения этой задачи будет разворот социалистического соревнования и ударничества на кладке. Мы берем на себя социалистическое обязательство поднять норму производительности труда кладки на 490 ир. за рабочий день на шахточика до 550 миллиграмм кладки огнеупорного кирпича в рабочий день на шахточика.

Мы обязуемся к 1-му мая выпол-

нить объемные задания по кладке газовых каналов, а также выстилку подоша под печи с таким расчетом, чтобы 1-го мая развернуть широкую кладку по всей батарее.

Мы считаем, что только та бригада строителей, тот участок и вся строительная площадка может получить право на перво-майский рапорт горкому партии, горсовету и горпрофсовету, которая обеспечит выполнение апрельского стройфинплана на 100 проц и покажет достижения в ведении производительности труда и снижения себестоимости строительства.

Мы призываем все бригады шахточиков Кокострой включить себя в соревнование за выполнение апрельского стройфинплана и завоевать право на первомайский рапорт горкому, горсовету и горпрофсовету.

От имени бригады 60 шахточиков
Русских, Яковлев,
Науомов, Холдекин,
Кухминов.

Как на надо строить.

Для кладки 4-й батареи коксовых печей не хватает огнеупорного кирпича 12-13 марки, тогда по распоряжению прораба Третьяченко стали разбирать пятую батарею, на постройку которой было затрачено 60,000 рублей. Перевезенный на 4-ю батарею кирпич этот оказался непригоден, так как на два миллиметра ниже 12 марки.

Спрашивается, зачем было начинать кладку двух батарей сразу, когда недостаточно огнеупорного кирпича? Зачем было бросать на ветер 60,000 рублей?

Рабочие — шахточики спрашивают у нач. строительной тов. Гора как будет развиваться работа на кладке коксовых печей в дальнейшем при недостатке огнеупорного кирпича, когда придет еще группа шахточиков? Когда будет получен акт от «Союзкоксотрой» о качестве прибывших 72 вагонов огнеупора? Следуют подписи рабочих.

Срок 8 дней

НА БЫКАХ СТОЯТ ЧЕТЫРЕ ПРОЛЕТА

СЕГОДНЯ НАЧАТЬ ПЕРЕНАТКУ
87-МЕТРОВОГО ПРОЛЕТА

Техническое совещание ИТР и административных Сталинграда, обрешетка угрожающее состояние строительства в связи с короткими сроками до весеннего ледохода привлек постановление считать предельными следующие сроки работ — сборку и клепку пролета 87 метров закончить к 6 апреля, перекатку и опускание пролета на опоры произвести в течение 7-8 апреля. Разборку нижнего моста до 87-метровой фермы с правой берега произвести 3 апреля. Перекатку на опоры третьей 66-метровой фермы произвести с 9 по 11 апреля. Разборку нижнего моста против 87-метровой фермы и 66-метровой фермы произвести 9 и 10 апреля. Сборку пролета 45-метрового пролета начать 2 апреля, клепку 4 апреля в перекатку и 12 апреля. Разборку подмостей закончить 11 апреля. Разборку нижнего моста и вышка обрешетки 14 апреля.

Для выполнения этого последнего графика совещание предлоило прорабу Водовозу организовать круглоосуточные работы.

Бобыркин, Танкилович.

Нужно 50 черноработчих

Для разборки нижнего моста в сроки, указанные графиком, строительству моста необходимо 50 черноработчих.

Обращаемся к хозорганам города рудника, Сибгоснарпита, Металлострою с просьбой выделения этого количества рабочих на срок до 14 апреля.

Кочетова Сталинград.

Легкую кавалерию на
рольские мостовые части

Как сейчас выясняется, четвертый 45-метровый пролет до весеннего ледохода не будет установлен на опоры ввиду того, что три опоры этого пролета и пролету вторичны.

Эти пролеты отгружены с завода — поставщика и сортировку выдают с пол снегом на складе мостовых частей из-за того, что администратор Сталинграда не привезла в срок 50 чернорабочих к выводу пролета.

Нужно организовать легкую кавалерию на рабочих мостах и направить на работы роскоч.

Ширится общественная
помощь

Управление строительства общественно-трудовой комбината, учитывая важность окончания строительства мостово-дорожного моста через реку Тонь, отпускает на его достройку мотельного жезла 6,5 тонны и 50 пар брезентовых рукавиц для рабочих.

Бусловин.

На штурм моста

В газете «Кузбасс» от 5-го апреля было опубликовано фото помощи Сталинграду. Механик выделит на мост три лучших бригады колхозников.

Директор мостового Боминин.

Действенная помощь.

Ценной в ответ на обращение редакции выделит на строительство моста одну тонну железа и сто пар брезентовых рукавиц.

ЛУЧШИЙ РАПОРТ К ПЕРВОМУ МАЯ БУДЕТ РЕАЛИЗАЦИЯ ДИРЕКТИВ ПЛЕНУМА ГОРКОМА ПАРТИИ

Плановая себестоимость, стандартная зольность, вы окая производительность

Вот право на завоевание знамени
горняков Чехословакии

Обединенный пленум горского комитета партии и горк в своем решении главный упор сделал на необходимость борьбы за улучшение качественных показателей.

Анализируя работу и результаты борьбы за качество угля за первый квартал, рудник имеет весьма плачевные результаты. Засоренность углей — остается попрежнему высокой. Процент зольности по ведущим (Кемеровскому и Волковскому) пластам достиг 15-18 проц. вместо 11-13 проц. В чем же дело? Каковы причины столь низкого показателя по качеству?

Одной из основных причин является далеко недостаточное внимание вопросу качества, как со стороны органов управления, так и со стороны лиц, на обязанности которых лежит ответственность за улучшение качественных показателей.

Я хочу остановиться на работе отдела технического контроля рудоуправления, который является штабом повседневной борьбы за качество. На сегодняшний день этот отдел ни в ма-

лейшей степени не обеспечивает тех задач, разрешение которых ему поручено. В работе этого отдела существует полный сдвиг. Никакой конкретности, системы в работе нет. Последняя и самая связь с угольными участками шакт — отсутствует. Должно быть анализ засоренности углей нет. Мероприятий, способствующих улучшению качества, не проводится. Связь с производственными организациями, где выносятся предложения о борьбе за качество — отсутствует.

Может ли обеспечить такая работа успешность борьбы за качество и выполнение директив партии? Не может! Работу отдела технического контроля необходимо перестроить. Вся работа из кабинета нужно перенести на производство. Оставаясь в дальнейшем без имени работу отдела технического контроля, мы не можем.

Рудник сейчас борется за присвоение знамени горняков Чехословакии. Завоевать это знамя можно только конкретными показателями по качеству и количеству.

Панов.

НИКАКИХ ЗАМИНОК С РАБОЧЕЙ СИЛОЙ ВЕСНОМ

Рудком и шахткомы своей бездеятельностью в борьбе с текучестью наносят удар по угледобыче

Новичку должно быть оказано максимальное внимание и заботы

Партия и правительство в 1933 году поставили перед Кузбассом определенную задачу — дать стране 10,5 миллионов тонн угля, поднять производительность труда на 17 проц. Наш рудник должен дать 630 тысяч тонн угля, поднять производительность труда на 12%.

Рудник на сегодняшний день имеет ряд достижений. Наряду с достижениями имеются и недостатки. За последние дни Центральная ком. выноляет программу угледобычи. Наглядно прогуден является основной причиной срыва намеченного производственного плана. Прогуды на руднике достигают весенних размеров. За февраль расчеты на прогуды по Центральной шахте 47 человек, по Диагональной расчеты за прогуды 34 человека и по шахте «Пионер» расчеты 27 человек.

За март рассчитано за прогуды по Центральной — 55 человек, Диагональной — 36 ч. Люди под влиянием ледового сезона делают искусственные (беспорядочные) прогуды, мотивируя тем, что нет обуви, плохое питание, урессал зарплатную плату и т. д.

Постановление ЦИК и ОКК о прекращении обеспечения посылку возможности вести борьбу с коммунистической дезорганизацией. Это постановление на практике до сих пор не получило решительного и восстановительного проведения в жизнь.

Руководители шахт и цехов, проводя это постановление, зачастую игнорируют его. Так например есть случаи даже одностороннего отступления, что дает возможность окрывать не обоснованные прогуды, расширять их. Есть незначительное и небрежное отношение со стороны индустриального персонала и выдача больших листов, что дает возможность в симуляции.

Основной причиной роста прогудов по руднику является то, что значение правительственного постановления по борьбе с прогудами не находит должного отражения в нас сово-воспитательной работе среди рабочих по клубам, красным уголкам, раскормлировкой и бараками.

Ни в одном цехе, раскормлировке, клубе не видно ни одного листовка, мобилизующего рабочих на борьбу с прогудами. Профсоюзная организация не уделяет никакого внимания данному вопросу. Рудком и шахткомы должны иметь в виду, что невыполнение программы угледобычи, из-за «нехватки рабочих» наносит удар по всей промышленности, чего нельзя ни в коем случае допустить.

Можно ли предотвратить такое явление текучести? Ответ один: можно и должно.

Надо в первую очередь по-большевистски встать за выполнение и первоначальное всех показателей по производительности труда. С колхозами — поставщиками рабочей силы должны быть полные договоры



НА СНИМКЕ — ударник горпромуша Большаков показал большинство образцы на ремонте тракторов.

Борьба за знамя горняков Чехословакии

Рудник за 3-е апреля

1-й район:	тонны	проц.
Кемеровский	387	98,7
Волковский		
2-й район:		
Волковский	206	74,9
Кемеровский		
3-й район:		
Владимировский	258	110,7
Дугутинский		
Всего	851	94,5
по Центральной		
Диагональная	356	89
Шахта «Пионер»	653	130,6
Итого	1882	104,6

Ж. Ленин.

НЕ ДОПУСТИМ СПЕКУЛЯНТА И ПЕРЕКУПЩИКА НА КОЛХОЗНУЮ ЯРМАРКУ

25 рабочих бригад мобилизовались на помощь горфо и милиции в борьбе со спекуляцией и перекупками

Опыт борьбы со спекуляцией на третьей колхозной ярмарке, когда за помощь горфо и милиции работники прислали своих лучших ударников, расширил и применен сегодня на четвертой колхозной ярмарке. Горфо, кроме мобилизации своих агентов и своей инспекции на борьбу со спекуляцией, организовал 25 рабочих бригад, выдав членам этих бригад специальные удостоверения.

Все эти бригады прикреплены к определенным участкам ярмарки. Работают под общим руководством инспектора и совместно с милицией и угледозомком.

Основная цель работы этих бригад — не допускать спекуляции и перекупки на советской ярмарке и вообще на колхозных базарах.

Александров.

Вкусно и дешево накормить участников ярмарки

Столовая Сибгоснарпита, показавшая образцы обслуживания колхозников



Образцовая столовая Сибгоснарпита на колхозном базаре. Здесь для участников ярмарки приготовлены обеды, чай, закуска.

ка и трудящегося единоличника, при съезжающих на третью колхозную ярмарку, а также и потом на колхозных базарах, готов и сегодня и такой же работе Столовая памятна рублей и время ярмарки в 20 тысяч рублей и заготовила высококачественные продукты для разнообразия блюд и для бюджета. Цены на блюда остаются прежними.

Работники столовой Сибгоснарпита вызывают работников столовой № 8 ЦРК на лучшее питание и обслуживание участников ярмарки.

А. В.

Встреча участников ярмарки

Ярмарком приняла предложение редакции газеты «Кузбасс» и организовала встречу колхозников и единоличников, приезжающих на колхозную ярмарку. Горком комсомола выделил массовиков, которые сегодня с раннего утра встречают едущих на ярмарку и разъясняют им важность избежания оставления по частям квартир. В то же время приняты все меры к тому, чтобы звездный дом (внизу бани) был оборудован удовлетворительно.

Якименко.

2 миллиона рублей на пригородное хозяйство

МОСКВА. (Рост.) 23 марта Экоко РСФСР утвердил план развития пригородных хозяйств потребительской кооперации на 1933 год. Размер капитальных вложений в пригородные хозяйства Западной Сибири утвержден в сумме два миллиона двести тридцать семь рублей. Площадь огородов должна быть доведена в 1933 году до двадцати тысяч гектаров. Урожайность овощей и картофеля должна составлять в среднем 97 тонн с одного га.



НА СНИМКЕ: Гор. Жэхэ, столица провинции того...

БОИ У ВЕЛИКОЙ КИТАЙСКОЙ СТЕНЫ

Одновременно японцы ведут наступление на Долоунор

ШАНХАЙ, (ТАСС). По сообщению китайской печати, японцы-милитаристы в количестве шести тысяч человек...

Японцы наступают на Долоунор ШАНХАЙ, (ТАСС). Китайская пресса сообщает о продолжающемся продвижении японских и манчжурских войск к Долоунору...

Японцы вторглись в Северный Китай

ТОКИО, (ТАСС). Японские войска 1 апреля после боя заняли Шиманьшань, Огу и Цюмоенькоу...

Японцы вторглись в Северный Китай

ТОКИО, (ТАСС). В сообщении японского военного министерства указывается, что Чан Кай-ши занят укреплением позиций...

ПРОТИВ ФАШИСТСКИХ ЗВЕРСТВ

НЬЮ-ИОРК. В столице Чили Сантьяго состоялся двухчасовой митинг протеста против преследования евреев в Германии...

На франко-германской границе

БЕРЛИН (ТАСС). В Цейсбиюнеке на границе Саарской области штурмовики устроили демонстрацию...

Слушайте радио-передачу

7 апреля в 4 часа дня будет передано по радио «Об основных установках антифашистской и антикурбанской кампании».

Слушайте радио-передачу

Городские и сельские ячеек в СВБ, слушайте 7 апреля радио-передачу!

ИТОГИ ПЕРВОГО КВАРТАЛА НА МЕТАЛЛОСТРОЕ ПОЗОРНЫ

При всех реальных возможностях для выполнения плана Металлокомбинат дал в первом квартале только 45 проц.

Ударными темпами ликвидировать прорыв по 2-м кварталам

Показатели выполнения производственного плана 1-го квартала Металлостроя неудовлетворительны. План первого квартала выполнен только на 45 проц.

Ударными темпами ликвидировать прорыв по 2-м кварталам

Сейчас старое руководство — техрук Сухарников, прораб Федичев и др. сняты с работы. Новому же руководству техруку Телесникуму и прорабу Жукову...

Всем коммунистам-руководителям предприятий и учреждений и секретарям партколлективов и ячеек ВКП(б)

8-го апреля в 9 часов утра в доме комсомоцания проводится «День пропагандиста».

В клубе строителей

6-7 апреля идет картина «ПОДЗЕМНОЕ СОЛНЦЕ».

ВСЕ СИЛЫ В ГАВАНЬ

Не позволим, чтобы забой ощущали нужду в крепеже

МАСЛЕННИКОВ НА ХОЛОСТОМ ХОДУ

Тревожное положение с вывозкой крепежа мало волнует коммерческого директора рудоуправления тов. Масленникова. Сигналы газеты прохлещт мимо его ушей.

закончена договор, говоря, что вывезем сами. 30 марта он выкинул новый номер: отказался от предложения Сибстройпути о даче вагонов под вывозку леса шахте «Юнион».

Подготовка к годовщине соцсоревнования

ВОЗГЛАВИТЬ СОРЕВНОВАНИЕ МАСС

Партгруппы, ячейки, смены, БРИЗ'ы должны жить одной мыслью: смирять позорные показатели во влаге, золе, летучим

Мартовскую программу по вывозке крепежа завод выполнил на 100,5 проц. Перевыполнение на батареях вызвала рабкорская смена Мусатова...

может прийти с отличными показателями. Нужно только поднять боевые за практическую реализацию решений январского пленума.

Бородину надо привлечь к партийной ответственности

Ударники дробилки решили повесить опыт комсомола — отгеты востелей машин на бригадах. По инициативе ударника Кодратова 20 марта была собрана смена Бородинца...

Холода снова навали горсть

Второго апреля в первую смену загорелся три ховера, во вторую два. Причина — старая, иррациональная выкидываются недолга. Выше борьбу с антигосударственным тандемом!

полностью обеспечить тягловой силой огородный сев по кемеровокомбинатстрою

Сейчас же поставят всех лошадей на отдых

Проис появления в «Кузбассе» статьи «Бьем тревогу» (17 марта № 61) темпы подготовки к огородному севу по пригородному хозяйству кемеровокомбинатстрою заметно усилились.

важно две производственных бригады — огородная и транспортная. Наряду с этим самым, положение с тягловой силой о тается попрежнему напряженным.

Госцирк

6 апреля первые гастроли заслуженных артистов СССР Бр. Танин.

«Продаются бревна и доски от разборки моста в конторе Салым ст.»

Правлению кемеровского гор НКР требуется обязательная машина.

Гортеатр

Рабочий театр профсоюзозов

6-го апреля ПРЕМЬЕРА 6-го апреля

Соч. Островского.

Гортеатр

Рабочий театр профсоюзозов

6-го апреля ПРЕМЬЕРА 6-го апреля

Соч. Островского.

Гортеатр

Рабочий театр профсоюзозов

6-го апреля ПРЕМЬЕРА 6-го апреля

Соч. Островского.

Гортеатр

Рабочий театр профсоюзозов

6-го апреля ПРЕМЬЕРА 6-го апреля

Соч. Островского.

Гортеатр

Рабочий театр профсоюзозов

6-го апреля ПРЕМЬЕРА 6-го апреля

Гортеатр

Рабочий театр профсоюзозов

6-го апреля ПРЕМЬЕРА 6-го апреля

Соч. Островского.

Гортеатр

Рабочий театр профсоюзозов

6-го апреля ПРЕМЬЕРА 6-го апреля

Соч. Островского.

Гортеатр

Рабочий театр профсоюзозов

6-го апреля ПРЕМЬЕРА 6-го апреля

Соч. Островского.

Гортеатр

Рабочий театр профсоюзозов

6-го апреля ПРЕМЬЕРА 6-го апреля

Соч. Островского.

Гортеатр

Рабочий театр профсоюзозов

6-го апреля ПРЕМЬЕРА 6-го апреля

План работы бюро Кемеровского городского комитета ВКП(б) на второй квартал (апрель — июнь) 1933 года

Table with 3 columns: Date of meeting (Дата засед. бюро), Content of work (Содержание прорабатываемых вопросов на бюро ГК ВКП(б)), and Who is responsible (Кто отвечает за подготовку вопроса к бюро). Rows list various tasks and reports for the second quarter.